

“高大上”黄岛自驾游本周出发

吃着海鲜大餐,欣赏着海边落日余晖,住着五星级豪华酒店,徜徉在贝壳博物馆,祈福在菩提寺等精彩内容,这就是高端大气上档次的黄岛养生之旅(包括自驾游和跟团游),本周五(9月18日)出发。



畅游最美蓝莓小镇,沉醉迷人花田

黄岛藏马山国际旅游度假区拥有最美的秋景,初秋的花海在阳光下泛着迷蒙而含蓄的彩光,不知不觉便深陷其中,沉醉在这迷人的花田。千禧谷中最惹人眼的莫过于蓝莓小镇,它坐落于山水之间。这里汇集了度假酒店、主题餐馆、休闲咖啡厅、购物中心、文化艺术中心、4D影院等等。一杯咖啡、一本书,便成就一段最柔软的时光。逛完千禧谷,再来看看藏马山深处的山地森林公园。九月,是个成熟的季节,山上的野梨子都熟了,一起采摘甜美的果实吧。逛累了就在蓝莓小镇休憩,夜色渐浓一起参加篝火晚会,晚上入住四星级蓝莓小镇度假酒店。

开海了,撒着欢儿吃海鲜

鱼肥蟹美的季节到啦,螃蟹、虾虎、海蜇、鲅鱼、海螺、海蛎、毛哈利、扇贝、海虹...海鲜大部队正向我们扑来,你做好迎接的准备了吗?一起来黄岛享受

最纯、最肥、最鲜的黄海美味吧!想吃海鲜,竹岔岛是一个必选的地方,你不仅可以品尝最地道的农家宴,而且还可以享受自己捕鱼自己动手的乐趣。

享受完美味的海鲜,可以来唐岛湾放松休闲,这里的自然滩涂、湿地景观、赶海拾贝、小桥流水、听涛平台、采风栈道、海草房等各种海滨风情,让人仿佛置身江南水乡。无论你是徒步慢走还是骑行栈道,都可以感受浓浓的海的气息和休闲。被誉为“亚洲第一滩”的金沙滩水清滩平,沙细如粉、色泽如金,集海水浴场、海上游乐、沙滩运动、滨海度假等多种功能于一体,感受不同于南方海岸的海滨风情。

五彩贝壳,没有最惊奇,只有更惊奇

唐岛湾怡情,贝壳博物馆赏目,美丽的贝壳博物馆就坐落于唐岛湾畔。一件件来自远古的精灵熠熠生辉,真是亮瞎人眼,2600平方米的展区,国内最大的沙滩T台,来自四大洋及五大洲60多个国家的五个纲、262科、4260余种贝壳(海螺)标

本和130余种贝类化石,一定会让你惊叹不断,目不暇接。

五星住宿,除了奢华还是奢华

行程中康大豪生是五星级酒店,房间集时尚舒适与现代科技于一身,海景、山峦或是城市的美景在此一览无余。日夜待命的管家服务,会让你体验到家的感觉。来到这里注定是一段美食之旅,从豪生咖啡厅的美味肉卷和海鲜,到美食屋的精致甜点与昆西吧醇香的鸡尾酒,每间餐厅和酒吧都将为你带来令人满意的美食体验。

行程中还有到灵珠山礼佛的行程啊,菩提寺是不可错过的必选景点菩提寺香火浓郁,钟声梵呗。音漫不断,是拜佛祈福的首选之地。在这里,你可以参加佛家早课,感受晨钟暮鼓的佛家生活,充分体味佛法的博大精深,放松心情,净化心灵。

时间:9月18日至9月20日
自驾游报名电话:85196576 85196613
跟团游报名电话:82351100
济南自驾游集合地点:济南奥体中心。

十月赤山 欢乐无限

赤山风景名胜,位于山东半岛最东端的小城石岛。景区山海相连,森林覆盖率高达95%以上,山中古寺佛塔,曲径通幽,溪水潺潺,林间花木飘香,百鸟婉转。赤山的秋,漫山红叶,色彩斑斓,美得娇艳,在层林尽染中,收获金秋的无尽浪漫。迎风招展的彩旗,形色各异的菊花,踏入赤山景区山门,国庆节的欢快与喜悦迎面而来,铿锵有力的五谷丰登渔家鼓,直径长达2.8米,独具特色的渔家号子,震撼刺激的杂耍表演,美味荟萃的特色小吃,各种精彩的民俗活动,都会让你在游览过程中,享受着赤山带来的无限乐趣。

黄金周期间景区最大的亮点——极乐菩萨界,自上午9时至下午4时每整点演示一次,每天8场,确保让所有游客都能够观看中国首创震撼世界的喷泉表演,不留遗憾。为方便游客进入赤山景区,特别开辟免费中巴车接送游客,并在多处游客休息区设立免费饮水点和医疗救助点,确保游客在景区玩的开心、放心。

全家总动员趣游西霞口

在威海西霞口,浪漫的秋日海景,可爱的动物伙伴,诱人的海鲜美食正敞开热情的怀抱,等待着。在西霞口,最得孩子们喜爱的当属神雕山野生动物自然保护区。在这里,孩子们不仅能看到几百种几千只珍稀动物,更有机会与它们近距离地亲密接触;秋日的成山头,风平浪静时的海面半蓝半绿,秋日的天空格外高远;当下的海驴岛,自有特别的秋日胜景在绽放。带着家人乘坐快艇,走近海蚀洞,来一次难忘的海岛探险吧,享受只属于你和家人的海岛仙境。

伏季休渔期结束,入秋开海后肥美鲜嫩的鲜味,只是想就忍不住吞口水了吧。西霞口的海鲜美食,花样繁多:肉实味鲜的鲅鱼馅儿饺子,蟹肉丰满、爽滑鲜甜的葱姜炒肥蟹,外焦里嫩、油而不腻的香酥蛎黄,爽滑入口、营养丰富的瓜皮鲍鱼,还有咸鲜微甜、柔软滑润的鱼皮烧海参,总是会勾得人味蕾全开。桑拿海参、速冻海参、淡干海参等系列野生刺参产品,是孝敬父母、礼送亲朋首选的养生好礼。(丛文考)

10.1 国庆节

到石岛赤山,让您威海之旅更精彩

石岛赤山

大乳山(含电瓶车)银滩石岛赤山西霞口威海刘公岛三日游760元1-4号发团
乳山银滩石岛赤山西霞口海驴岛威海三日游 660元1-4号发团
自驾游GPS定位:荣成市石岛管理区北车村 济南各大旅行社均可报名

咨询电话:0531-86100109 网址:www.chishan.cn 地址:威海石岛管理区法华路

台兒莊古城 TAIERZHUANG ANCIENT TOWN 中华水城 英雄台儿庄

中国最美水乡

China's most beautiful water town-Taierzhuang Ancient Town

9月19日金秋特惠

台儿庄古城、石头部落、冠世榴园三日游 268元/人 (嘉华国旅报名)
台儿庄古城、冠世榴园、微山湖湿地二日游 298元/人 (各大旅行社均可报名)

国家AAAAA级旅游景区 WWW.TEZGC.COM 咨询电话:18363260611